





# छत्तीसगढ़ में विकास की गंगा बहाएंगे - विष्णु देव साय

कहा-हमारी नीति भी ठीक है, नियत भी ठीक है, पूरी कांग्रेस पार्टी शराब के पैसे से चली, राजनांदगांव में फिर से संतोष पांडेय को जिताना है

**रायपुर/पंडरिया।** कांग्रेस मुद्दाविहीन हो चुकी है इसलिए जनता को अलग-अलग मुद्दों पर भरमा रही है, तरह-तरह के षडयंत्र कर रही है। लेकिन मैं आप सभी को आश्चर्य करने आया हूँ कि हताश और निराश हो चुकी कांग्रेसियों के इस बहकावे में बिल्कुल मत आइये। आरक्षण कभी खत्म नहीं होगा। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी और गृह मंत्री अमित शाह ने भी कहा है - आरक्षण कभी खत्म नहीं होगा। जब तक छत्तीसगढ़ में हमारी सरकार है महतारी वंदन योजना भी बंद नहीं होगी। महिलाओं को निरंतर इसका लाभ मिलता रहेगा। कवर्धा के कोदवागोडान, पंडरिया में आयोजित विशाल जनसभा में मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने ये बातें कही। श्री साय ने कहा कि कांग्रेसी जगह-जगह फार्म भरवा कर जनता को ठग रहे हैं कि उनकी सरकार बनी तो महिलाओं को हर महीने 8 हजार और साल में एक लाख देंगे। लेकिन ऐसा बिल्कुल भी नहीं होने वाला है। श्री साय ने कहा कि प्रदेश की जनता ने पहले ही छत्तीसगढ़ की सत्ता भाजपा को सौंप दी है और केंद्र में कांग्रेस

के आने की कोई संभावना ही नहीं है। ये सब जानते हुए भी कांग्रेसी जनता को ठगने का नया पैतरा ले कर आए हैं, जिसका जनता करारा जवाब देगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि कांग्रेस लबरा पार्टी है, ठगरा पार्टी है। कांग्रेस सरकार में 36 वादे में एक भी वादे ठीक से पूरे नहीं हुए। भूपेश बघेल के नेतृत्व में छत्तीसगढ़ अपराधगढ़ बन गया था, भ्रष्टाचार का गढ़ बन गया था। कांग्रेस ने शराब, कोयला, रेत, सरकारी जमीन, डीएमएफ की राशि सब में घोटाला किया। प्रदेश को लूट-लूट कर कंगाल बना दिया। नरवा गरवा घुरवा बारी में घोटाला करके गोबर का पैसा भी खा गए। शराब के दो कांटर थे, एक कांटर का पैसा कांग्रेस सरकार को जाता था, दूसरे कांटर का पैसा सोनिया-राहुल-प्रियंका के पास जाता था। पूरी कांग्रेस पार्टी छत्तीसगढ़ के शराब के पैसे से चली। तभी तो छत्तीसगढ़ की जनता ने 2023 में कांग्रेस को सरकार से आउट कर दिया। उन्होंने कहा कि भूपेश बघेल की सरकार ने युवाओं को जुआ का लत लगा दिया। जो छत्तीसगढ़ के लिए शर्म की बात है।



उन्होंने कहा कि कांग्रेस शासन में हुए घोटाले के आरोपी आज जेल की हवा खा रहे हैं। छः महीने से एक साल हो गए उनका जमानत नहीं हो रहा है। आज भी कई भ्रष्ट अधिकारी जेल गए हैं। ये सब उनके किये की सजा उनको मिल रही है। कांग्रेस को फिर से सबक सिखाना है, खाता खोलने भी नहीं देना है। मुख्यमंत्री ने कहा कि कांग्रेस ने आजादी के बाद 55 से 60 वर्षों तक देश में राज किया। लेकिन आदिवासियों का कोई विकास नहीं किया। उसे केवल बंधुआ मजदूर समझा, वोट बैंक समझा। जबकि भाजपा ने आदिवासियों का भरपूर सम्मान

किया, कर रही है और आगे भी करेगी। उन्होंने कहा कि हमारे छत्तीसगढ़ राज्य के निर्माता श्रद्धेय अटल जी ने आदिवासियों के हित के लिए अलग से आदिम जाति कल्याण मंत्रालय बनाया, जहाँ आदिवासी मंत्री पदभार संभालते हैं और बजट की कोई कमी नहीं होती है। अगर कांग्रेस आदिवासियों की चिंता करती तो पहले ही उनके लिए अलग से मंत्रालय का गठन कर देती, लेकिन नहीं किया। श्री साय ने कहा कि आज एक आदिवासी परिवार की बेटी, बहन द्रौपदी मुर्मू जी देश की राष्ट्रपति हैं। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री का दायित्व नरेंद्र मोदी जी ने मुझे सौंपा है। इसलिए हम कह सकते हैं कि आदिवासियों का हित भाजपा में ही सम्भव है। क्योंकि भाजपा में लोकतंत्र है, कार्यकर्ताओं का सम्मान है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की तारीफ करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि ये चुनाव देश के देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने का चुनाव है। एक चायवाले, गरीब के बेटे मोदी जी 140 करोड़ देशवासियों के लिए दिन-रात काम करते हैं। 24 घंटे में 18 घंटे काम

करते हैं। वो देश के गांव, गरीब, मजदूर, किसान सबकी चिंता करते हैं। मोदी जी ने सबका साथ-सबका विकास-सबका विश्वास-सबका प्रयास को मूलमंत्र मानते हुए सबका विकास किया, सबको समृद्ध बनाया। उन्होंने पूरी दुनिया में भारत का मान-सम्मान बढ़ाया, भारत का डंका बजाया। उन्होंने कहा कि हमें विकसित भारत बनाना है इसलिए मोदी जी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाना जरूरी है। ये चुनाव मोदी जी के नेतृत्व में भारत 2029 तक दुनिया की तीसरी बड़ी आर्थिक शक्ति बने इसका चुनाव है। इसलिए आप सभी भाई संतोष पांडेय को पुनः सांसद बनाइये, ये आग्रह करने आया हूँ। विष्णु देव साय ने कहा कि छत्तीसगढ़ संसाधन से परिपूर्ण राज्य है। यहाँ लोहा, टिन, बाक्साइट, कोयला सब है। 100 प्रकार के वनोपज से भरपूर है। यहाँ की धरती-माटी उर्वरा शक्ति से भरपूर है। यहाँ के किसान मेहनतकश हैं। इसलिए आप सभी लोकसभा चुनाव में भाजपा को जिताना। चुनाव के बाद प्रदेश में जनहित का सभी काम सांघ-सांघ होगा। क्योंकि

हमारी नीति भी ठीक है, नियत भी ठीक है। हमारी सरकार प्रदेश में विकास की गंगा बहाएगी। इसके लिए आप सभी का आशीर्वाद मांगने आया हूँ। श्री साय ने कहा कि जब से प्रदेश में हमारी सरकार बनी है हमने मोदी की गारंटी के सभी प्रमुख वादों को प्राथमिकता से पूरा किया। आज किसान, महतारी, आदिवासी सबका विकास हो रहा है। रामलला दर्शन योजना भी शुरू हो चुकी है। महतारी वंदन योजना के अंतर्गत हमने दो महीने का किशत भी माताओं-बहनों को दिया है। उन्होंने कहा कि हर महीने के पहले सप्ताह में योजना की किशत दे दी जाएगी, मैंने प्रदेश के वित्त मंत्री को 7 से 8 तारीख नहीं होने की बात कही है। जनसभा में उप मुख्यमंत्री अरुण साव, पूज्य राजीव लोचन महाराज, विधायक गण भावना बोहरा, धरमजीत सिंह, जिलाध्यक्ष अशोक साहू, रामकुमार भट्ट, पूर्व विधायक सियाराम साहू, सीताराम साहू, समुंद बाई कुर्रे, रुपेश जैन, नंदलाल चंद्राकर सहित अन्य पदाधिकारी और स्थानीय जनप्रतिनिधि भी उपस्थित थे।

## राहुल गांधी ने ट्रेन का वीडियो शेयर कर उठाए सवाल, लिखा- रेलवे का सफर बन गया सजा

**नई दिल्ली।** राहुल गांधी ने ट्रेनों में कष्टदायक यात्रा का वीडियो शेयर कर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर हमला किया है। राहुल गांधी ने अपने एक्स हैंडल से एक ट्रेन का एक वीडियो शेयर करके लिखा कि आम आदमी जमीन पर और टॉयलेट में छिप कर यात्रा करने को मजबूर है। रेलवे का सफर सजा बनकर रह गया है। मोदी सरकार अपनी नीतियों से रेल को कमजोर कर अयोग्य साबित करना चाहती है, ताकि उसे अपने मित्रों को बेचने का बहाना मिल सके। बता दें कि इन दिनों ट्रेनों में लगातार अव्यवस्था की खबरें आ रही हैं। ट्रेनों में अव्यवस्था का वीडियो लगातार सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। ये अव्यवस्था एसी कोचों में भी है। गर्मी में इससे यात्रियों को काफी परेशानी सामना करना पड़ रहा है। इसे लेकर राहुल गांधी ने रिविज कर 'अयोग्य' साबित करना चाहती है, ताकि उसे अपने मित्रों को बेचने का बहाना मिल सके। आम आदमी की सवारी को बचाना है तो रेलवे को बर्बाद करने में जुटी मोदी सरकार को हटाना होगा।



है! आम आदमी की ट्रेनों से जनरल डिब्बे कम कर सिर्फ 'एलीट ट्रेनों' का प्रचार कर रही मोदी सरकार में हर वर्ग का यात्री प्रताड़ित हो रहा है। लोग कन्फर्म टिकट लेकर भी अपनी सीट पर चैन से बैठ नहीं पा रहे, आम आदमी जमीन पर और टॉयलेट में छिप कर यात्रा करने को मजबूर है। मोदी सरकार अपनी नीतियों से रेल को कमजोर कर 'अयोग्य' साबित करना चाहती है, ताकि उसे अपने मित्रों को बेचने का बहाना मिल सके। आम आदमी की सवारी को बचाना है तो रेलवे को बर्बाद करने में जुटी मोदी सरकार को हटाना होगा।

## पकड़ी गई महिला नक्सली मैंगो, पुलिस मुठभेड़ में पैर में गोली लगने से हुई थी घायल

**धमतरी।** ओडिशा पुलिस ने नबरंगपुर से एक महिला नक्सली को पकड़कर धमतरी पुलिस को सौंप दिया है। 12 अप्रैल को एकवारी के जंगल हुए पुलिस मुठभेड़ में शामिल महिला नक्सली के पैर में गोली लगी थी, जिसका वह अस्पताल में इलाज करा रही थी। ओडिशा पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक, शनिवार की सुबह पुलिस एसओजी और सीआरपीएफ कुदई की संयुक्त टीम नक्सल विरोधी सर्च अभियान पर निकली थी, उसी दौरान पुलिस पार्टी को एकावारी में एक घायल महिला नक्सली मिली। महिला नक्सली की पहचान मैंगो नुरेटी उर्फ सिंधु (25 वर्ष) के तौर पर की गई है। ओडिशा पुलिस को पूछताछ में पता चला है कि धमतरी के बोराई थाना इलाके के



एकावारी जंगल में बीते 12 अप्रैल को मुठभेड़ वही शामिल थी। मैंगो 2021 दीपक मंडावी उर्फ अरुण के नेतृत्व में जवानों और नक्सलियों के बीच हुए से सीतानदी एरिया कमेटी के साथ काम कर रही थी।

## पीएम मोदी पर कांग्रेस के बनाए वीडियो दो दिनों के छत्तीसगढ़ दौरे पर आ रहे पीएम मोदी पर उप मुख्यमंत्री साव का कटाक्ष

कहा- भ्रम फैलाना, झूठ बोलना कांग्रेस की नियति

**रायपुर।** कांग्रेस के सोशल मीडिया में पीएम मोदी के वीडियो में वाशिंग पाउडर का गाना लगाने पर उप मुख्यमंत्री अरुण साव ने कहा कि भ्रम फैलाना, झूठ बोलना कांग्रेस की नियति है। कांग्रेस मुद्दा विहीन पार्टी है। इन्होंने पीएम मोदी पर व्यक्तिगत हमले किए हैं। ये बताता है कि कांग्रेस किस स्तर तक नीचे जा सकती है। लोकसभा के चुनाव में कांग्रेस की स्थिति ऐसी होगी कि उन्हे नेता प्रतिपक्ष भी नहीं मिलेगा। प्रियंका गांधी की सभाओं को लेकर उप मुख्यमंत्री अरुण साव ने कहा कि कांग्रेस में भगदड़ मची है। बड़ी संख्या में लोग कांग्रेस पार्टी छोड़कर जा रहे हैं। छत्तीसगढ़ में उनकी संख्या ज्यादा है। कांग्रेस समाप्ति की ओर है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस झूठ वादा कर सरकार में



आती है। कांग्रेस एक परिवार की पार्टी है, जिसे देश-प्रदेश से मतलब नहीं है। वहीं प्रियंका गांधी और योगी आदित्यनाथ की राजनांदगाँव में होने पर डिप्टी सीएम अरुण साव ने कहा कि योगी जी ने उत्तरप्रदेश को आगे बढ़ाया। वे राष्ट्रवाद का झंडा लेकर चलते हैं। जनता उन्हें सुनना चाहती है। प्रियंका के

आने से कोई फर्क नहीं पड़ेगा। भाजपा के बड़े नेताओं के छत्तीसगढ़ दौरे का जिक्र करते हुए डिप्टी सीएम अरुण साव ने बताया कि यूपी के सीएम योगी आदित्यनाथ की सभाएं हैं। देश के गृहमंत्री अमित शाह भी शाम को आएंगे। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की सभाएं हैं, मेरी भी सभाएं हैं। उसके बाद राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा की सभा की तैयारियों का जायजा लेने जाना है। केंद्रीय गृहमंत्री के दौरे और उनके द्वारा ली जाने वाली बैठक पर साव ने कहा कि चुनाव की तैयारियों पर चर्चा करेंगे। छत्तीसगढ़ में चुनाव का वातावरण बना हुआ है। पीएम मोदी भी आएंगे। गृहमंत्री की भी सभा है। पूरा संगठन चुनाव अभियान में जुटा है। छत्तीसगढ़ की 11 सीटों पर बीजेपी जीत हासिल करेगी।

**रायपुर।** प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 2 दिवसीय छत्तीसगढ़ के दौरे पर आने वाले हैं। वे 23 और 24 अप्रैल को छत्तीसगढ़ में रहेंगे। छत्तीसगढ़ में अब दूसरे चरण का लोकसभा चुनाव होना है। 26 अप्रैल को राजनांदगांव, कांकर और महासमुंद लोकसभा सीटों के लिए चुनाव कराये जाएंगे। अब दूसरे चरण के लिए बीजेपी के स्टार प्रचारकों का छत्तीसगढ़ दौरा हो रहा है। इस क्रम में पीएम नरेंद्र मोदी 23 अप्रैल को सुबह में जांजगीर-चांपा में पीएम मोदी चुनावी सभा लेंगे। इसके बाद दोपहर में धमतरी में सभा लेंगे। वहीं 24 अप्रैल को सुबह 10 अंबिकापुर में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की बड़ी सभा होगी। धमतरी में होने वाले पीएम मोदी के दौरे को लेकर कार्यकर्ता काफी उत्साहित



हैं। जिले के श्यामतराई में विशाल डेम पीएम की सभा के लिए तैयार किया जा रहा है। पाकिंग, हेलीपैड समेत तमाम तरह की तैयारियां की जा रही है। भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा भाजपा कार्यकर्ता काफी उत्साहित हैं। जिले के श्यामतराई में विशाल डेम पीएम की सभा के लिए तैयार किया जा रहा है। इससे पहले साल 2014 में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एकलव्य खेल मैदान में जनसभा को संबोधित किया था।

# योगी आदित्यनाथ ने कांग्रेस पर साधा जमकर निशाना कहा- नक्सलियों के साथ कांग्रेस का था आंतरिक समझौता

कोरबा। कोरबा में भाजपा प्रत्याशी सरोज पांडेय के पक्ष में प्रचार करने पहुंचे उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने नक्सलियों के साथ कांग्रेस के आंतरिक समझौता का आरोप लगाया। कांग्रेस के राज में जमकर कमीशनखोरी होती थी। भाजपा ने कांग्रेस की कमीशनखोरी को लगाम लगाने का काम किया है।



कोरबा के सीएसईबी ग्राउंड में आयोजित कार्यक्रम में भाजपा प्रत्याशी सरोज पांडेय, साय सरकार में कैबिनेट मंत्री लखनलाख देवांगन, पूर्व गृह मंत्री ननकौराम कंवर सहित भाजपा के तमाम पदाधिकारी मौजूद थे। कार्यक्रम में योगी आदित्यनाथ ने एक तरफ मोदी सरकार की तारीफ की, वहीं दूसरी ओर प्रदेश की पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार पर निशाना साधा। योगी आदित्यनाथ ने कहा कि देश के अंदर 4 करोड़ गरीबों को एक-एक प्रधानमंत्री आवास का पक्का मकान

भगवान को भी नहीं छोड़ा। महादेव एप के नाम पर भी घोटाला कर डाला। और तो और इनकी मति कैसे मारी गई थी। इनका दोहरा चरित्र तो देखो। जब राम मंदिर का आंदोलन चल रहा था, हम कहते थे राम लला हम आएं, मंदिर वहीं बनाएंगे। उस समय कांग्रेस के लोग सुप्रीम कोर्ट में क्या एफिडेविट दे रहे थे। कह रहे थे कि राम हुए ही नहीं। और जब अयोध्या में मोदी के प्रयास से रामलला फिर से विराजमान हो गए तो अब कांग्रेस के लोग कह रहे हैं कि राम तो सबके हैं। क्या अयोध्या में राम मंदिर का निर्माण कांग्रेस के लोग कर पाते क्या। क्या देश के अंदर सुरक्षा का माहौल बना है, कांग्रेस के लोग कर पाते क्या। गरीबों को राशन की सुविधा का लाभ कांग्रेस के लोग दे पाते क्या। न ये सुरक्षा दे सकते हैं, न सुशासन ला सकते हैं। न गरीब कल्याण का काम कर सकते हैं। न विकास की बड़ी परियोजनाओं को ला सकते हैं।

## बुलडोजर रैली निकालकर सीएम योगी का हुआ छत्तीसगढ़ में ऐसा स्वागत

बिलासपुर। यूपी के सीएम आदित्यनाथ योगी की बिलासपुर लोकसभा के बेलतरा विधानसभा क्षेत्र के बीआर यादव स्टेडियम बहतराई स्टेडियम में हो रही है। इससे पहले उनके स्वागत के लिए भाजपा कार्यकर्ताओं ने बुलडोजर रैली निकाली। योगी बीजेपी प्रत्याशी तोखन साहू के पक्ष में प्रचार किया और सभा को संबोधित किया। सीएम योगी को सुनने बड़ी संख्या में लोगों की भीड़ स्टेडियम में जमा हुई है। खास बात ये रही की सीएम आदित्यनाथ के स्वागत में बिलासपुर और बेलतरा के भाजपा कार्यकर्ताओं ने शहर में बुलडोजर रैली निकाली। शहर के सरकंडा इलाके से रैली निकाली गई। 30 बुलडोजर को रैली के रूप में शहर भर में घुमाया गया। बुलडोजर यात्रा शहर के अलग-अलग इलाकों से होकर निकली। यात्रा के बाद सभी बुलडोजर को सभा स्थल में ले जाया गया।



## प्रियंका गांधी ने छत्तीसगढ़ में भरी हुंकार भाजपा पर जमकर बोला हमला, मोदी सरकार से पूछे ये तीखे सवाल

बालोद। लोकसभा चुनाव के दूसरे चरण के लिए अब चुनाव प्रचार तेज हो गया है। सभी पार्टियों के स्टाफ प्रचारकों ने कमान अपने हाथों में ले ली है। रविवाक्य को प्रियंका गांधी छत्तीसगढ़ पहुंची। उन्होंने सबसे पहले बालोद में एक चुनावी सभा को संबोधित किया। प्रियंका ने कांकर लोकसभा सीट के कांग्रेस प्रत्याशी बिरेश ठाकुर के पक्ष में वोट मांगा। इस दौरान प्रियंका ने केंद्र की मोदी सरकार के साथ-साथ छत्तीसगढ़ की साय सरकार पर जमकर निशाना साधा। सभा को संबोधित करते हुए प्रियंका ने कहा कि चुनाव के मौके पर दो बहुत जरूरी मुद्दों को अपने मन में रखो। देश का भविष्य क्या होगा और आपकी मेहनत और संघर्ष की सुनवाई हो रही है या नहीं। बहनें समझती हैं महंगाई कितनी बढ़ गई है। बेरोजगारी आज कितनी बढ़ गई है, यह एक बड़ी समस्या है। किसान भी महंगाई से जूझ रहा है। पेट्रोल और डीजल के दाम बढ़ गए हैं। इन समस्याओं को छत्तीसगढ़ में जब कांग्रेस की सरकार थी, उसी सुलझाने की कोशिश कर रही थी। आदिवासियों को अपनी जमीन वापस दी गई। प्रियंका ने कहा, भाजपा के नेता कहते हैं कि हमें 400 सीट दीजिए, हम संविधान बदल देंगे। भाजपा के नेता कहते हैं कि मोदी जी विश्व के सबसे बड़े नेता हैं, सबसे ताकतवर हैं। भाजपा यह बताएं कि मोदी जी ने महंगाई क्यों खत्म नहीं की। यह बताएं कि बेरोजगारी क्यों दूर नहीं की गई।



### सरकार की नीयत ठीक नहीं है: प्रियंका

प्रियंका ने कहा कि यह सरकार किसके लिए चल रही है। यह स्पष्ट हो गया है यह सरकार मोदी जी के कुछ गिने-चुने उद्योगपतियों के लिए सरकार चल रही है। छत्तीसगढ़ में भी उद्योगपति को लाभ पहुंचाया जा रहा है। 16000 करोड़ का लोन माफ किया। इनके लिए कोयला, सार्वजनिक उपकरण, बैंकों का पैसा लूटा दिया गया। किसान का बेटा क्या करेगा। मजदूर क्या करेगा। जीएसटी, नोटबंदी से लोगों को दलदल में डाल दिया गया। इस सरकार की नीयत ठीक नहीं है। कल मोदी आएंगे वहीं धूमधाम से आएंगे, बड़े-बड़े वादे करेंगे। आदिवासी संस्कृति की बात करेंगे। लेकिन सच्चाई पर नहीं उतरेंगे। महंगाई, बेरोजगारी पर बात नहीं करेंगे। क्या पिछले 10 सालों में सब कुछ ठीक हुआ। महंगाई बढ़ती गई, बेरोजगारी बढ़ती गई। धर्म का मतलब है सत्य। यदि मंच पर नेता आपसे झूठे वादे करें तो यह अधर्म है। कांग्रेस पार्टी गारंटी देती है उसे पूरा करती है।

## अनिल टूटेजा को कोर्ट लेकर पहुंची ईडी, शराब घोटाले मामले से जुड़ा है मामला

रायपुर। पूर्व आईएस अनिल टूटेजा को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की टीम कोर्ट लेकर पहुंची। जहां सिविल जज की कोर्ट में पेश किया है। बता दें कि शराब घोटाले मामले में अनिल टूटेजा को गिरफ्तार किया गया है। नई ईसीआईआर दर्ज होने के बाद तकड़े अनिल टूटेजा की गिरफ्तारी की गई है। वहीं कल लंबी पूछताछ के बाद अनिल टूटेजा के बेटे यश टूटेजा को देर रात छोड़ा गया था। मिली जानकारी के अनुसार, ईडी ने ईसीआईआर 4/2024 की विवेचना के संदर्भ में अनिल टूटेजा को गिरफ्तार किया है। ईडी की यह ईसीआईआर राज्य के कथित शराब घोटाला मामले हुए मनी लॉन्ड्रिंग को लेकर है। ईडी की इस ईसीआईआर का आधार छत्तीसगढ़ सरकार के एसीबी थाने में 17 जनवरी को दर्ज एफआईआर है, जिसमें प्रार्थी खुद ईडी है। ईडी ने अनिल टूटेजा को कथित शराब घोटाला मामले के होने के लिए सबसे प्रभावशाली भूमिका अदा करने वाला व्यक्ति माना है। प्रवर्तन निदेशालय ने अनिल टूटेजा को गिरफ्तार करने के लिए पांच कारण बताए हैं।



### अनिल टूटेजा की गिरफ्तारी के पांच कारण

ईडी ने अनिल टूटेजा की गिरफ्तारी की पांच वजह बताई है। जो इस प्रकार हैं। 1. साक्ष्यों को नष्ट होने से बचना 2. इस अपराध में शामिल अन्य लोगों/आरोपियों से आमने सामने पूछताछ करना 3. अपराध से अर्जित आय का पता करना 4. गवाहों को प्रभावित करने से रोकना 5. सिंडिकेट में शामिल अन्य लोगों की पहचान करना।

### सोलह पन्नों में है गिरफ्तारी का ब्यौरा

प्रवर्तन निदेशालय ने करीब सोलह पन्नों में गिरफ्तारी के आधार के रूप में कथित शराब घोटाला में अपराध क्या था, अपराध कैसे हुआ और उसमें अनिल टूटेजा की भूमिका क्या है। ये सारी बातें बताई गई हैं। ईडी ने इसमें यह आरोप लगाया है कि अनवर डेबर जिसने कि यह कथित शराब घोटाला सिंडिकेट बनाकर किया। उस सिंडिकेट को सबसे बड़ी ताकत अनिल टूटेजा से मिलती थी। प्रवर्तन निदेशालय ने अनिल टूटेजा को कथित शराब घोटाला सिंडिकेट का 'आर्किटेक्ट ऑफ लिकर स्कैम' बताया है। ईडी के अनुसार अनिल टूटेजा इस सिंडिकेट के सर्वोच्च शक्ति और नीति नियंत्रक थे।

## प्रियंका गांधी के दौर पर भाजपा का कार्टून अटैक, 'लूटकर बिछाया था फूल, अब वही बन गए हैं शूल'



भगेल जी! पिछले बार तो आपने सड़कों पर गुलाब बिछा दिया था!

वो तो छत्तीसगढ़ को लूटकर बिछाया था प्रियंका जी! अब तो बस यही कांटे हैं!

रायपुर। लोकसभा चुनाव के महेनजर भाजपा का कांग्रेस पर कार्टून वॉर जारी है। अबकी बार प्रियंका गांधी के छत्तीसगढ़ को प्रवास को ध्यान में रखते हुए पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के साथ कार्टून जारी किया गया है। छत्तीसगढ़ भाजपा की ओर से जारी कार्टून में प्रियंका गांधी के पिछली बार छत्तीसगढ़ में आगमन पर स्वागत के लिए सड़क पर बिछाए गए गुलाब का जिक्र किया है, जिसमें अब केवल कांटे ही रह गए हैं। कांटे के तौर पर कोयला घोटाला, शराब घोटाला, शराब घोटाला, और अन्य घोटालों को दर्शाया गया है।

## अपना खुद का न्यूज पोर्टल बनवाएं

पूर्ण Registration के साथ

+91 9303890212

